Заглушка Unidelta 50 для труб ПНД

Код товара: 443579



Цена: 454,00 руб.

1012050000 Артикул товара: Unidelta Бренд товара: Гарантия: 5 лет Диаметр, мм: Dy 50 мм 40 C Мах температура: 16 бар Рабочее давление: Италия Страна производитель: Тип продукта: Заглушки Способ монтажа: Обжим

Заглушка В для труб ПНД Unidelta 50 - это незаметный и незаменимый элемент в монтаже систем водоснабжения, сантехнического оборудования. Соединение заглушки В для труб ПНД Unidelta 50 - внутренняя резьба. Материал заглушки В для труб ПНД Unidelta 50 полипропилен (PP-B) с высокой степенью устойчивости и с защитой от УФ-излучения. Областью применения заглушки В для труб ПНД Unidelta 50 - питьевая вода и другие жидкости с рабочей температурой до +40 градусов по Цельсию. Условия эксплуатации заглушки В для труб ПНД Unidelta 50: максимальная температура +40 градусов по Цельсию, максимально допустимое давление - 16 бар.